

射击世界杯宁波站

# 中国队打响“开门红”

新华社宁波9月9日电 射击世界杯宁波站(步手枪)9日开赛,中国队主场作战喜报频传。姚千寻/胡凯获得10米气手枪混合团体金牌,彭鑫露/盛李豪在10米气步枪混团项目中以资格赛636.9环的总成绩打破世界纪录和世界青年纪录,并摘得银牌。

在率先进行的气手枪混团比赛中,中国新秀组合姚千寻/胡凯以585环排名资格赛第一,与捷克组合谢巴洛娃/杜博维共同晋级金牌战。金牌战伊始,双方战至3:3,随后姚千寻/胡凯凭借稳定发挥连赢三轮,把比分改写为9:3。尽管对手试图追回比分,中国小将仍牢牢掌控局面,最终以17:5的明显优势取胜,为中国队摘得本站首金。匈牙利组合梅杰/纳吉在铜牌战中以17:13获胜。

胡凯赛后表示:“很荣幸能够在本土拿到开赛日首个项目的金牌,对于我们而言还有很长的路要走,需要再接再厉。”在本赛季此前三站世界杯上,这对新秀组合已三度打入决赛,并收获1金2银。此番夺冠,亦是胡凯本赛季世界杯的第五金。

奥运“双冠王”盛李豪在当天气步枪混团资格赛中表现从容,在距离比

赛结束还有15分钟时便已率先完成30发,打出318.4环的高分。他的搭档、年仅16岁且首次亮相世界杯的彭鑫露毫不怯场,交出318.5环的好成绩。两人携手以636.9环的总成绩排名第一,这一成绩比王子菲/盛李豪在今年6月世界杯慕尼黑站创造的世界纪录635.9环高出1环。由于盛李豪也只有20岁,他们同时创造了新的世界青年纪录。

在决赛中,彭鑫露/盛李豪开局不利,前四轮未得一胜,以1:7落后挪威组合迪斯塔德/海格。在被动局面下,中国小将迅速调整,连下三轮将比分追平至7:7。随后挪威队请求暂停,局

面再次发生转换。面对两位经验丰富的挪威名将,中国队队员状态时有波动,最终以9:17落败。意大利组合萨拉菲亚/索拉佐摘铜。

“和中国选手交手总是很难,但也更加有趣。我们非常享受今天的比赛,并且尝试了一些新的战术,期待接下来的世锦赛。”海格赛后说。

作为新人,彭鑫露坦言仍有许多不足,需要在今后的训练和比赛中不断改进,“取长补短,把好的继续发扬,不好的尽力去补足,向豪哥(盛李豪)继续学习”。她不久前在射击亚锦赛上完成了国际赛场首秀,并与陆定克搭档获得10米气步枪混团银牌。



彭鑫露/盛李豪在决赛中

## “齐鲁超赛”本周六揭幕

烟台队首战下周对阵济南队

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)2025年山东省齐鲁足球超级联赛(简称“齐鲁超赛”)即将拉开战幕,揭幕战定于9月13日在淄博举行。烟台队将于9月20日、27日在主场分别迎战济南泉盛联合队和潍坊队。

本次赛事共有18支队伍参赛,通过抽签分为4个赛区进行第一阶段单循环主客场小组赛。烟台队与潍坊队、日照队、威海威超队、济南泉盛联合队同处鲁东赛区。除9月的两场主场硬仗外,烟台队还要于10月1日、4日奔赴客场,与威海威超队、日照队展开交锋。

代表烟台出战的烟台足球队,由市

体育局联合市足球运动协会在全市范围内选拔组建而成。队内30名成员年龄跨度从18岁至47岁,职业涵盖公务员、教师、工人、学生、个体工商户等,他们年龄不同,经历迥异,却因对足球共同的热爱在绿茵场上拧成了一股绳,用实际行动诠释着“全民足球”的真谛。

作为连续举办十年的省级品牌赛事,山东省齐鲁足球超级联赛早已超越竞技本身,成为串联城市情感的纽带。随着主场首战日的临近,烟台队已经整装待发,他们将带着对足球的热爱和对城市的责任,在“齐鲁超赛”舞台上书写属于烟台的足球故事。

### “齐鲁超赛”分组

**鲁西北赛区 A 组**  
滨州队、德州文增、

聊城传奇、菏泽曹州、东营追风少年

**鲁中赛区 B 组**  
济南联、泰山城建、

淄博齐稷联合、临沂红箭

**鲁西南赛区 C 组**  
临沂球探、济宁队、

枣庄队、菏泽灵感

**鲁东赛区 D 组**  
威海威超、日照队、

潍坊队、济南泉盛联合、烟台队



郑钦文

### 郑钦文肘部手术未愈

退出比利·简·金杯赛

新华社广州9月9日电 记者9日从比利·简·金杯赛事组委会获悉,郑钦文因肘部手术未愈退出本届比赛,由王曦雨替补代表中国队出战。

郑钦文今年7月在个人社交媒体上宣布,自己的右肘进行了关节镜微创手术,之后一直处于康复训练中。

郑钦文当天出席活动时回应了自己的身体状况:“我现在处于一个恢复状态,也开始进行了一定强度的训练,但我觉得距离完全恢复可能还需要一段时间。当然我会努力加快速度,其实我也很希望重新返回赛场,让大家可以看到我在赛场上的身影。”

调整后的中国队名单为:王欣瑜、袁悦、王曦雨、张帅、蒋欣玗。此外,澳网冠军凯斯、日本名将大坂直美和英国选手拉杜卡努也宣布退出本次总决赛。

2025年比利·简·金杯总决赛将于9月16日至21日在深圳湾体育中心举行,共有中国、意大利、西班牙、乌克兰、哈萨克斯坦、美国、日本、英国八支队伍参赛。

### 首届女足冠军杯下月揭幕

武汉女足首轮对阵奥克兰联

新华社日内瓦9月8日电 国际足联8日宣布,首届国际足联女足冠军杯将于10月8日在中国武汉拉开帷幕,亚足联女足俱乐部冠军联赛新科冠军武汉车谷江大女足将对战大洋洲冠军联赛胜者奥克兰联女足。

首届国际足联女足冠军杯分为预选赛和决赛阶段:10月8日,预选赛首战在武汉体育中心体育场打响,武汉女足对阵奥克兰联女足;胜者将于12月在第二轮迎战非洲女足冠军联赛新科冠军(11月产生),角逐最后一张决赛阶段入场券。决赛阶段(2026年1月28日至2月1日)共有四支队伍参加,共进行四场比赛:两场半决赛、季军争夺战和决赛。

目前已经确定参加决赛阶段比赛的队伍是欧冠冠军阿森纳女足、北美中美及加勒比地区冠军联赛冠军美国哥谭女足,以及下个月产生的南美解放者杯女足冠军。半决赛中,南美解放者杯女足冠军将与哥谭女足交锋,阿森纳女足将对阵预选赛第二轮胜者。

### 波斯特科格鲁挂帅诺丁汉森林队

新华社伦敦9月9日电 英超诺丁汉森林俱乐部9日宣布,安格·波斯特科格鲁出任球队主教练,接替此前离任的努诺。这位澳大利亚籍教练本周末就将率队客场挑战劲旅阿森纳。

现年60岁的波斯特科格鲁今年6月离开热刺,之前他率队击败曼联,夺得欧罗巴联赛冠军,终结了俱乐部长达17年的冠军荒。尽管欧战表现亮眼,热刺在英超联赛中仅排名第17位,遭遇22场失利,创下英超38轮赛制中未降级球队的最多输球纪录,波斯特科格鲁因此被解雇。



## 世预赛葡萄牙险胜匈牙利 C罗并列历史射手王

新华社布达佩斯9月9日电 9日在匈牙利球迷响彻全场90多分钟的歌声、鼓声和喇叭声中,葡萄牙队凭借第86分钟的进球以3:2险胜东道主,拿到2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛F组两连胜。

40岁的葡萄牙队长克·罗纳尔多(C罗)本场比赛打进个人世预赛第39球,与已挂靴的危地马拉前国脚卡洛斯·鲁伊斯并列位居世预赛历史射手榜首位。

匈牙利队上次晋级世界杯决赛圈还是在1986年,与葡萄牙队历史交锋未尝胜绩。

当日比赛中,鲍尔瑙巴什·沃尔高两度为匈牙利队“点燃”希望的火种——第21分钟,他以头球率先撕破对方大门,主队以1:0领先;第84分钟,他接到队友内戈的传球,攻入第二粒头球,以2:2追平比分。然而没等

场上球员和现场观众从欢呼雀跃中回过神来,若昂·坎塞洛就在两分钟后为葡萄牙队攻入制胜一球,以3:2锁定胜局。

为葡萄牙队第一次扳平比分的是在英超曼城效力的中锋贝尔纳多·席尔瓦;五届金球奖得主C罗则在第58分钟获得了一次点球机会,他以小碎步跑动上前,先是停顿了一下,然后大力出脚,球从匈牙利队门将的指尖滑入球门左侧。进球后的C罗跑到场边面向观众高高跃起,转身180度后落地,摆了个胜利的造型,迎接扑上来围成一团的队友们。

“两场比赛,两场胜利!出发,葡萄牙!”C罗赛后在个人社交媒体上表示。

目前在F组中,葡萄牙队两战全胜积6分高居榜首,亚美尼亚队在2:1战胜爱尔兰队后,积3分位列第二,匈牙利队和爱尔兰队都是1平1负、积1分。